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BctynneHue
Kakne bblBaloT CUCTEMbI CYUCTIEHNS

Heno3numoHHbIE CUCTEMbI CHUCNIEHUS
EanHnyHas cuctema cuducneHuns
[peBHeernneTckasi cucteMma CYUCneHuss
Pumckas cuctema cymcrneHus

[ peyeckasi cuctema cyucneHus
ANdaBUTHLIE CUCTEMbI CHUCTIEHNS

HenoctaTkm HEMO3ULIMOHHbBIX CUCTEM CYUCIIEHUSA
LJocTonHCcTBa NO3ULIMOHHbLIX CUCTEM CYUCTIEHUS
Kakue ObIBaloT MO3NLIMOHHBIE CUCTEMbI CYUCNEHUS
Pa3BepHyTada dopma 3anucu Ymucna

CeepHyTagd dopmMa 3anucm Yymcrna
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«Bce ecTh 4uCIiIO)

Tak roBopunu gpeBHMEe NnugaropenLbl.

—

UTO OHM UmMenu B BUAY?

10N dopason nudparopenLibl
___nogyepkuBanm HeodblHanHO BaXKHYIO
PONb YNCEN B NMPaKTUYECKOW
NeATENbHOCTMW.



Lindopel  — 3TO CMMBOISbI, y4aCcTBYHOLLME B

3anuncu Yymcna mn cocrtasnsawouine
HEKOTOPbLIN andaBuT.

Yucno — 3TO HEeKOoTopas BenunynHa.

—— Cuctema  — 9TO cnocob 3anucu Yucen ¢
CYMNCINEHNA MOMOLLLIO LUMNdPp.



Cucrembl cHUcCneHus
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Heno3anumoHHbIe

- CUCTEMbI CYUCNEHUS, Y
KOTOPbIX KOSTMYECTBEHHbIN
9KBMBASEHT Undpsl

He 3aBUCUT OT €€
MECTOMOSIOXEHUSA B 3armcu
yucna.

XXX=10+10+ 10
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[103MUNOHHbIE

- CUCTEMbI CYUCNEHUS, Y
KOTOPbIX KOMMMYECTBEHHbIN
9KBMBaNEHT Unudpbl 3aBUCUT
OT €€ MEeCTOMonoXeHus B
3anucu Yucna.

333=300+30+3




E,EI,I/IHVILIHaFI CUCTEMaA CHNCIIEHNA




Il. OpeBneervinetckas necstnunas HENo3MLMOHHAS
cucTemMa CYMCReHus

/ eanHULbI ? COTHM

n AECATKU I TbhbICAYN

_ i = N
Kakoe uncno sanucaHo? II?? ﬂ ﬂ ﬂ

2000+300 + 40 + 2 2342




ll. Pumckas cuctema cuncnenus
I-1, V -3, X — 10, L — 50,

C - 100, D — 500, M - 1000

MpaBuna cocraBreHns Ymcesnl B pPUMCKOU CUCTEME CUUCTIeHUS:
BenuunHa yncna onpenensieTcsa kak cymMmma vnn pasHocms UMdp B YMCne.

Ecnn meHbluas uudpa cTouT csreea oT Gonblieit, TO OHa 8bIYUMaemcs.
IV=V-1IX=X-1 XL=L-X XC=C-X

Ecnn meHbluas uudpa cTtouT crpaea ot bonblien, To oHa npubaesisemcs.
VI=V+I|XlI=X+]| LX=L+X CX=C+X

[MpumedaHue: JleBaa undppa MoXeT ObITb MEHbLLE NPaBoOM MakKCUMYM Ha OAWH NOPSAOK:
Mepeao L C 3 mnagwmx MOXeT CTOATb TONbKO X,
nepea D n M — toneko C, nepen V — Tonbko |. 8




ll. Pumckas cuctema cuncnenus
I-1, V -3, X — 10, L — 50,

C - 100, D — 500, M - 1000
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400 + 40 + 4
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ll. Pumckas cuctema cuncnenus
I-1, V -3, X — 10, L — 50,

C - 100, D — 500, M - 1000

Kakue yncna 3anncaHbl C MOMOLLLI PUMCKUX LNdp?
MMIV = 2004 LXV =65 CMLXIV =964

—— BbinonHute pencreus:

MMMD + LX = 3560
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IV. peyeckas cuctema cymcneHus

I -1 L L 0L -1, 2, 3, 4
r -5

A -10 Kakoe uncro 3anucaHo?
H -100

X -1000 \AAA}\IIIII

| |

M- 10000 10+10+10 +4 = 34
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V. AndaBuTHbIE CUCTEMBI

1 a A3 10 | A 100 p
2 B Beau 20 K Kako 200 c
3 r [naronb 30 Iy Jlroaun 300 T
4 A | Hobpo 40 M | Mbicnete 400 y
5 € EcTb 50 N | Haw 500 b
6 S 3eno 60 & |Kcu 600 X
7 y 4 3emns 70 o OH 700 ]
— | 8 H Nxe 80 n |[lNokon 800 w
9 o dura 90 ¥y |Yepsb 900 L

w8 - TuUTnO Kakoe 4ncro 3anncaHo B CNaBsiHCKOW CUCTEME CYUCIIEHUA?

Kl =2 YAA =444



dBUTHbLIE CUCTEMBbI

1 a A3 10 I 7 100 p
2 B Beau 20 K Kako 200 C
3 r [[naronb 30 n Tlroan 300 T
4 A | Hobpo 40 M | Mbicnete 400 y
5 € EcTb 50 N | Haw 500 ¢
6 s 3eno 60 3 Keu 600 X
7 y 4 3emns 70 o OH 700 1]
8 H Nxe 80 n [Tokou 3800 w
9 o duta 90 ¥y |Yepsb 900 L
-— - -—
1000= )  2000= R  3000= [
X X P
20 000 =(§) 30000 T 40000=




KakoBbl HeOCTaTKU HENO3ULIMOHHBLIX CUCTEM
cYncreHua?

1. B 3anncu 6onblunx Yncen yvyacTtsyeT 0onbLIoe
KONMYeCTBO LNdp.

2. HeynoOHO BbINOMHATL apudmMeTndeckmne
NencTBug.

3. HeBO3MOXHO npencrtaBlidTb OTPpMUATElIbHbIE
YnCria.
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OCHOBHbIEe AOCTOMHCTBA NO3ULIMOHHOM
CUCTEeMbIl CYUCTIeHUSA:

1. [NpocToTa BbINOMHEHUA apUPMETUHECKNX
onepauun.

2. Ol'paHI/ILIeHHOG KOoJin4eCcTBO CMMBOJIOB,
HeobxoanMbIX AN 3anmcu Yncna.
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Paspsag - 310 no3vuma umMdpsbl B Yymucne

OcHoBaHMe NO3ULMOHHOW - 3TO KONMMYECTBO LMdp Ui apyrnx 3HaKos,
CUCTEeMbl CYMNCIIEHUSA MCNOMb3yeMbIX AN 3anMcu Yncen B AaHHON
CUCTEME CUYUCTEHUS

Ha3BaHue OcHoBaHue IHudpol
JIBon4Has 2 0,1
BocemeprnuHas 8 0,1,2,3,4,5,6.7
JlecsaTuuHas 10 0,1,2,3,4,5,6,7.8,9
[IlectHaamarepuyHas 16 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 A,

B,C,D,E, F



B no3vumMoHHON cucTteme cuymncreHumsa nioboe BelecTBEHHOE YNCTOo
MOXeT ObITb NpeacTaBneHo B BUAE:

— n-1 n-2 0 -1 -2 -m
Aq—i(amq +a ,q"“+...a,q"+a_q +a_q+...a_q™)

- pa3BepHyTas ¢popma 3anmcu ymcna
3aech:
A — camo 4yucno
( — OCHOBaHNE CUCTEMbI CHUCIIEHUS
a. — undpbl AaHHOW CUCTEMbI CHUCTIEHMS
N — YMCNO pa3psaaoB LENOM YacTy Ynucna
m — 4Yncno paspsaos ApobHOW YacTu Yucna

Kak Oyget BbIrnsgeTb B pa3sBepHYTOM BUAE YMCIO A10 =4718,63 ?

qg=10 n=4 m=2

AL, =4-10%+7 - 10%+1-10" +8-10° +6-1O'117+3-1O'2



B no3vumMoHHON cucTteme cuymncreHumsa nioboe BelecTBEHHOE YNCTOo
MOXeT ObITb NpeacTaBneHo B BUAE:

— n-1 n-2 0 -1 -2 -m
Aq—i(amq +a ,q"“+...a,q"+a_q +a_q+...a_q™)

- pa3BepHyTas ¢popma 3anmcu ymcna
3aech:
A — camo 4yucno
( — OCHOBaHWE CUCTEMbI CHUCIIEHUS
a. — undpbl AaHHOW CUCTEMbI CHUCTIEHMS
N — YMCNO pa3psaaoB LENOM YacTy Ynucna
m — 4Yncno paspsaos ApobHOW YacTn ymucna

Kak Oyget BbIrnsgeTb B pa3sBepHYTOM BUAE YMCIO A8 =7764,17

A, =7-8 +7-8+6-8"+4-8°+1-8"
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B no3vumMoHHON cucTteme cuymncreHumsa nioboe BelecTBEHHOE YNCTOo
MOXeT ObITb NpeacTaBneHo B BUAE:

— n-1 n-2 0 -1 -2 -m
Aq—i(amq +a ,q"“+...a,q"+a_q +a_q+...a_q™)

- pa3BepHyTas ¢popma 3anmcu ymcna
3aech:
A — camo 4yucno
( — OCHOBaHWE CUCTEMbI CHUCIIEHUS
a. — undpbl AaHHOW CUCTEMbI CHUCTIEHMS
N — YMCNo pa3psaaoB LENOW YacTy Ynucna
m — 4Yncno paspsaos ApobHOW YacTn ymucna

Kak Oyget BbIrnsgeTb B pa3sBepHYTOM BUAE YMCIO A16 = 3AF ?

A = 3-16°+10-16"+15- 16°
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= MeTemesl
YucneHusa

HOBI/IHI/IOHHBIG CUCTCMBbI CHUCJIICHUAA

CBepHyTOM chopmMOM 3anmMcu Yncna HasbiBaeTcsl 3anucb B BUAe:

A=a .a , aa,a,a_

3anuwmnTe B CBEPHYTOW popme crieayroulee Yncro:

Ap=9 10" +1-10°+5 - 107 +3 - 10

A1o_ ,

A ,=A16"+1-16°+7-167+5- 167

A, =A1,75
20



Hap npeseHTauuen paborana:

yunTenb MHdopmMaTuKkm
Mmuncckonm COLL Ne13
KyparnmHckoro pamoHa
KpacHoApCcKoro Kpas

Konowipesa Bepa bopucosHna
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